

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанут двое подростков, обвиняемые в совершении кражи**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух 15-летних жителей города Ленинска-Кузнецкого. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение, чужого имущества, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в жилище).

По версии следствия, в период с января по февраль текущего года подростки решили совершить кражу из жилого дома. Они, проникнув в дом через оконный проем веранды, похитили печную плиту, причинив потерпевшему ущерб в сумме 4 тысячи рублей. Так как хозяин не постоянно жил в данном доме, о краже он узнал не сразу. А затем узнал от знакомого, что в начале февраля к нему подошли мальчишки и предложили купить печную плиту, а так как он в это время ремонтировал свою печь, то предложение принял сразу. О данном факте хозяин сообщил сотрудникам полиции, которые установили несовершеннолетних. Подростки признались в совершенном преступлении.

По данному уголовному делу внесено представление на имя начальника МО МВД России «Ленинск-Кузнецкий» о необходимости усиления профилактической работы среди несовершеннолетних, а также о проведении проверки действий сотрудников отдела ПДН в части профилактической работы с данными несовершеннолетними.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Июня 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1134131>

